

# انجمن راجپوت

•۔ لڑو ۲ جنوری۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ  
 بصرہ البرزکی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع ظہر سے کہ طبیعت کل جیسی  
 ہی ہے۔ گردن میں انفیکشن کے علاج کے لئے جو دوائیں استعمال کی جا  
 رہی ہیں۔ ان کا ذکر سے صحت کی تکلیف چل رہی ہے۔ اجاب جماعت  
 خاص توجہ کے ساتھ بالآخر دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ کے حضور ابراہیم  
 کو اپنے فضل سے صحت کا لہر و عاجلہ عطا فرمائے آمین۔

•۔ لاہور ۳ جنوری۔ محکم میں علامہ محمد صاحب اختر نادر دوان صدر انجمن احمدیہ  
 پاکستان آج کل بہت بیمار ہیں اور بظن علاج کیرن ہسپتال میں روڈ لاہور  
 کے آفیسر زوارہ میں داخل ہیں۔ اجاب  
 جماعت ان مبارک اہم میں توجہ اور  
 التزم سے دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ  
 آپ کو اپنے فضل سے صحت کا لہر و عاجلہ  
 عطا فرمائے آمین نیز آپ کے بڑے فرزند  
 حمید اختر صاحب جو راولپنڈی میں بیمار  
 ہیں۔ اور دل ہسپتال میں داخل ہیں اجاب  
 ان کا صحت کا لہر و عاجلہ کے لئے بھی کریں۔  
 •۔ حضرت صالح موعود فرماتے ہیں۔

آمانت خندہ تحریریک جدیدی اور سیرت  
 کو ان کا نام بخیر بھی ہے اور رحمت ہیں بھی  
 (احسان)

روزنامہ  
 The Daily  
**ALFAZL**  
 RABWAH  
 قیمت

جلد ۲۱	صفحہ ۲۱	تاریخ ۲۳ مئی ۱۹۲۶ء	نمبر ۲
--------	---------	--------------------	--------

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

## نماز سوز و گداز سے ادا کرو اور دعائیں بہت کیا کرو نماز کو جس قدر سنوار کر ادا کرو گے اسی قدر گناہوں سے ہائی پاتے جاؤ گے

"نماز ایسے ادا نہ کرو جیسے مرغی دانے کے لئے مھونک مارتی ہے بلکہ سوز و گداز سے ادا کرو۔"

اور دعائیں بہت کیا کرو نماز مشکلات کی کئی سے راہ اور دعاؤں اور  
 کلمات کے علاوہ اپنی مادری زبان میں بہت دعا کیا کرو تا اس سے سوز و گداز  
 کی تحریک ہو۔ اور جب تک سوز و گداز نہ ہو اس سے ترک مست کرو۔ کیونکہ  
 اس سے تکریم نفس ہوتا ہے اور سب کچھ ہٹا ہے۔ چاہیے کہ نماز کی جس  
 قدر سہانی صورتیں ہیں، ان سب کے ساتھ دل بھی ویسے ہی تابع ہو۔  
 اگر جسمانی طور پر کھڑے ہو تو دل بھی خدا کی اطاعت کے لئے ویسے  
 ہی کھڑا ہو۔ اگر جھکو تو دل بھی ویسے ہی جھکے۔ اگر سیدھے کرو تو دل  
 بھی ویسے ہی سیدھے کرے۔ دل کا پتھر یہ ہے کہ کس حال میں خدا کو نہ  
 چھوڑے جب یہ حالت ہوگی تو گنہ دہر ہونے شروع ہو جائیں گے معرفت  
 بھی ایک شے ہے جو گناہ سے انسان کو روکتی ہے۔ جیسے جو شخص ہم القار  
 سانب اور شیر کو خاک کرنے والا جانتا ہے وہ ان کے نزدیک نہیں جاتا ایسے  
 جب تم کو معرفت ہوگی تو تم گناہ کے نزدیک نہ پھینکو گے۔ اس کے لئے  
 ضروری ہے کہ یقین بڑھاؤ اور وہ چھائے بڑھے گا اور نماز خود بخود  
 نماز کو جس قدر سنوار کر ادا کرو گے۔ اسی قدر گناہوں سے ہائی پاتے  
 جاؤ گے!

دفعو ظات جلد ہفتم ۳۶۸۔ ۳۶۹

## بیتنا حضرت صالح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ان بیت کی طرف سے

### فضل عمر فاؤنڈیشن میں شیکریہ وعدوں کی ادائیگی

سیدنا حضرت صالح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ان بیت دہر دہر تیرہ صاحبزادگان اور صاحبزادوں  
 سے اپنی طرف سے فضل عمر فاؤنڈیشن کے لئے مشترکہ طور پر ایک لاکھ روپیہ فیہ حصے کا وعدہ فرمایا  
 تھا۔ اور مشترکہ وعدہ میں اپنے حصہ کے علاوہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ  
 نے خاندان اپنی طرف سے علیحدہ بھی دو ہزار روپیہ کا وعدہ فرمایا تھا۔ اس طرح حضرت سیدنا میرا  
 صاحب مدد خدا المال نے اپنی طرف سے ایک ہزار روپیہ اور محترم صاحبزادہ۔ الزمرہ امتوار صاحب  
 نے اپنی اور سیکم صاحب کی طرف سے ایک ہزار روپیہ لکھ لاکھ تک وعدہ سے زائد وعدہ حاصل  
 فرمایا تھا۔ اسی طرح ان بیت حضرت صالح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا وعدہ مجموعی طور پر ایک لاکھ روپیہ  
 + ایک ہزار + ایک ہزار = ایک لاکھ بارہ ہزار روپیہ کا ہو گیا۔ اس وعدہ میں ایک لاکھ روپیہ  
 رقم ادا ہو چکی ہے۔  
 ۱) مشترکہ وعدہ ایک لاکھ روپیہ میں سے ۵۰ فیصد ادائیگی کے بعد اب ۱۸۲۳۳ روپیہ تک  
 موصول ہے، اب بڑے ۳۳۲۳۳ روپیہ کا بیلو  
 ۲) حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کا زائد وعدہ ۵۰ ہزار روپیہ کا ہے۔  
 ۳) حضرت میرا صاحب کا وعدہ ایک ہزار روپیہ سے ایک ہزار روپیہ  
 ۴) محترم صاحبزادہ الزمرہ امتوار صاحب کو سیکم صاحب کے زائد وعدہ ایک ہزار روپیہ  
 سہ فیصد ادائیگی کا = ۶۰۳۳۳۔ جن صاحبزادہ صاحبزادوں نے  
 اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ اپنے فضل سے ان محترم وعدہ کو جلد ادا فرمائے  
 ہونے سے اسے فاؤنڈیشن کے لئے باریک بینی سے اور جماعت کے دوسرے وعدہ کنندگان اجاب  
 ہوگی اس اسوہ حسنہ کو جلد اپنانے کی توفیق عطا فرمائے آمین  
 (سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن رواد)





# لیلۃ القدر کی جامع و مانع خاص دعا

(مکتبہ مشیح نور احمد صاحب سیر)

بھی ہے کہ انسان اس وقت تو بہ نصوح کر کے اپنے گناہوں کی مغفرت خدا تعالیٰ کے حضور طلب کرے اور آئندہ عمر میں تعمیر انقلاب پیدا کرے۔ اس رات کی فضیلت و عظمت حضور کے اس ارشاد سے بھی عیاں ہے۔

« اذ کان لیلۃ القدر نزل جبرئیل علیہ السلام فی کسبۃ من الملائکۃ یصلون علی کل عبد قائم أو قاعد یدکر اللہ عزوجل »

یعنی جب لیلۃ القدر ہوتی ہے تو جبرئیل علیہ السلام فرشتوں کے جھرمٹ میں نازل فرماتے ہیں اور ہر اس بندہ کے لئے دعائے رحمت کرتے ہیں جو کھڑا یا بیٹھا اللہ تعالیٰ کا ذکر کرتا ہے۔

اس تاریخی اور مبارک رات کے متعلق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا یہ بھی ارشاد ہے کہ باقاعدہ اہتمام سے اس کی جستجو کرو چنانچہ حضور فرماتے ہیں کہ تحفہ وایلیۃ القدر کہ لیلۃ القدر کو تلاش کرو آخری دس دنوں کی طاق راتوں میں۔ حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا نے ایک دفعہ اس ارشاد کے پیش نظر عرض کی کہ یا رسول اللہ اگر مجھے معلوم ہو جائے کہ کونسی رات لیلۃ القدر کی ہے تو میں اس رات اللہ تعالیٰ سے کیا عرض کروں۔ آپ نے فرمایا کہ یہ دعائیں لیا کرو

اللہم اذک عفو  
تحتب العفو فاعف عنی  
« اے میرے اللہ! تو بہت  
دراگزر کرنے والا ہے اور  
دراگزر کرنا تجھے پسند ہے۔

پس اسے میرے آسمانی آقا و قیمری کوتاہیوں اور گناہوں سے درگزر فرما  
اس دعا کے لئے جن الفاظ کا انتخاب کیا گیا ہے وہ بہت ہی جاذب دل کش اور جامع ہیں۔ طبیعت میں رقت اور سوز کی کیفیت پیدا کرتے ہیں جس سے نفس کی گدوڑیں اور گناہ کی آلائشیں دور ہو جاتی ہیں۔ ان مبارک دعاؤں کے کلمات میں اگر ایک طرف

رضان شریف کے بیس دن گزر جانے کے بعد آخری دس دنوں میں بعض ایسے اہم اور تاریخی مراحل آتے ہیں جنکی بناء پر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم ان آخری دس دنوں میں غیر معمولی اہتمام سے عبادت۔ ذکر الہی فرمایا کرتے تھے لیلۃ القدر۔ عنکاف۔ قرآن کریم کے دو کا خاتمہ۔ صدقہ الفطر کی ادائیگی۔ یہ سب آخری عشرہ کی برکات ہیں۔ چنانچہ حدیث شریف میں آیا ہے:-

کان رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اذا دخل العشر الاواخر من رمضان شد من لزمه و اذ لیلۃ و استیقظ اھلہ۔ (بخاری)

یعنی جب رمضان شریف کے آخری دس ایام شروع ہوتے تو حضور انور صلی اللہ علیہ وسلم غیر معمولی عبادت میں اہتمام فرماتے اور ذکر الہی کے لئے شب بیداری فرماتے اور اپنے گھر والوں کو بھی بیدار فرمایا کرتے تھے۔ ایک روایت میں یہ بھی آیا ہے کہ چیتھد فی العشر الاواخر صلا یتجدد فی غیرہ کہ ہر خسری دس ایام میں دوسرے دنوں کی نسبت زیادہ عبادت فرمایا کرتے تھے۔

نزول قرآن کا آغاز لیلۃ القدر سے ہوا جو رمضان کے آخری عشرہ کی طاق راتوں میں آتی ہے۔ گویا آخری عشرہ میں لیلۃ القدر قرآن کریم کی سائگہ کی رات بھی ہے۔ لیلۃ القدر کی آنحضرت کی کردی جاتی تو اس مقصد فوت ہو جاتا اس میں حکمت ہی یہ ہے کہ ان آخری دس ایام میں غیر معمولی اہتمام سے عبادت کی جائے جس میں حضور قلب ہو سوز و گداز ہو۔ لیلۃ القدر کا امتیازی مقصد یہ بھی ہے کہ قرآن کریم کو ہر مرتبہ مقدم رکھا اور جو لوگ قرآن کو عزت دیں گے ان کو بھی آسمان پر عزت دیا جائے گی یہ لیلۃ القدر یاد دہانی ہے جو ہر سال ہوتی ہے کہ قرآن ہی مسلمانوں کے لئے پیامِ ادب و عروج ہے۔ یہ ایک آسمانی نعمت ہے جس کا نزول اس مبارک رات میں ہوا۔ اس عظیم رات کا ایک مقصد یہ

اور ایک چسپاں سے دو سرا چراغ روشن ہو سکے اور خدا تعالیٰ نے دیکھا جو زمین بھر گئی اور کوئی نہیں جو آپ اصلاح کر سکتا ہو۔ ایک بھی نہیں۔ اور اس نے دیکھا کہ کاموں اور کلاموں اور دنیا اور عبادات اور اوقات میں فساد راہ پایا ہے اور اعمال درست نہیں رہے۔ اس نے وعدہ کے موافق آسمان سے اس مقدس شخص کی منیبہ کو اتارا جس کی پیروی کے دخول کرنے والے بنیاد فساد اور زمین میں رجائیت کی بجائے جویا بنانے والے تھے اور اہلیت سے بگڑا کر دجال اکبر بن گئے تھے اور چونکہ اس اتارنے والے کے لئے یہ موقع نہ ملا کہ وہ کچھ روشنی زمین والوں سے حاصل کرنا یا کسی کی بیعت یا شاگردی سے فیض یاب ہونا بلکہ اس نے جو کچھ پایا آسمان کے خدا سے پایا اسی وجہ سے اس کے حق میں نبی معصوم کی پیشگوئی ہی یہ الفاظ آئے کہ وہ آسمان سے اترے گا یعنی آسمان سے پائے گا زمین سے کچھ نہیں پائے گا اور حضرت عیسیٰ کے نام پر اس عاجز کے آنے کا یہ یہ ہے کہ خدا تعالیٰ نے اس عیسائی فتنہ کے وقت میں بیعت نہ حضرت کو دکھایا یعنی ان کو آسمان پر اس فتنہ کی اطلاع دیدی کہ تیری قوم اور تیری امت نے اس طرف ان کو سراہا کیا ہے تب وہ اپنی قوم کی تازی کو کمال فساد پہ دیکھ کر نزول کے لئے بے قرار ہوا اور اس کی روح سخت جنبش میں آئی اور اس نے زمین پر اپنی ارادت کا ایک مظہر جاہا تب خدا تعالیٰ نے اس وعدہ کے موافق جو کیا گیا تھا مسیح کی روحانیت اور اس کے جوش کو ایک جوہر قابل میں نازل کیا۔ اس وقت وہ آسمان سے اترتا اسی کے موافق جو ایلیسا نبی یوحنا کے رگ میں اترتا مسلمان اگر اس قصہ کو جو انجیل میں موجود ہے اور تو وہ حضرت مسیح کے منبہ سے تصدیق یافتہ امر سے منظور نہ کریں تو حدیث حدیث ثواب عن بعضی اسی ایلیس پر تو عمل کرنا چاہیے اور تکذیب کے تو کسی طرح مجاز نہیں کیونکہ تکذیب سے ہر ایک مسلمان منع کیا گیا ہے اور تصدیق کے لئے اور بھی بہت سے دلائل قرآن کریم سے ملتے ہیں جن کا نام اپنی دوسری تالیفات میں اور کچھ اس رسالہ میں بھی ذکر کر چکے ہیں۔ اب میں ان باتوں کو طویل دینا نہیں چاہتا صرف اپنی اس تقریر کو اس بات پر ختم کرنا ہوں کہ خدا تعالیٰ نے مجھے اس لئے بھیجا ہے کہ تمہیں اس زمانہ کے اوہام دور کروں اور گھوڑے سے بچاؤں اور مجھے اس نے توفیق عنایت کی ہے کہ اگر آپ حق کے طالب ہوں تو میں آپ کی تسلی کروں۔ سوا میں خدا تعالیٰ کو اس بات پر شہاد کرنا ہوں کہ میں نے آپ کو آپ کی غلطیوں کے رفع کرنے کے لئے بلایا اگر اب بھی آپ خاموش رہے تو اللہ جل جلالہ کی حجت آپ پر پوری ہوگی اور آپ کے تمام گروہ کا گناہ آپ ہی کی گردن پر ہوگا۔ حضرت آپ کو اس ذات کی قسم کہ جس کے قبضہ میں ہر ایک جان ہے کہ آپ میرے اس نیا زمانہ کو لا پراوائی سے نال نہ دیں اور سوچ سمجھ کر جواب نہ مانگیں۔

(مجلیہ کلمات اسلام ۲۰ تا ۲۷ء تا شبیر)

۱۰۔ اپنی کمزوریوں کا اعتراف ہے تو دوسری طرف خدا تعالیٰ کی صفات مستوری سے اپنی کرتے ہوئے درگزر فرمائے اور روح کوئی درخاست ہے۔ اس میں یہ بھی بتلایا ہے کہ اسے بندو! تم آپس میں اپنے ممالک کو سلجھاتے ہوئے عفو و درگزر اور حکم کی عادت ڈالو خدا تعالیٰ بھی تم سے درگزر فرمائے گا۔ اپنے باہمی امور میں مشغول رہو۔ عداوت۔ اخوت اور محبت اختیار کرو۔ مکر و فریب اور حیل بازی چھوڑ دو۔ زندگی کی مشکلات پر قابو پانے کے لئے عفو کی خوبی بہترین اور ہے اس سے بھی محبت بڑھتی ہے۔ اس دعا میں عفو کو بہ سبق بھی دیا گیا ہے کہ توبہ کا دروازہ کھلا ہے۔ خدا تعالیٰ کی رحمت سے یا اس نہیں ہونا چاہیے حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی نام دعاؤں کا خلاصہ اس دعا میں آجایا ہے جو لیلۃ القدر میں کی جاتی ہے کیونکہ کا نام ہے ۴

# جلسہ لائبریری کے دو دستوں کیلئے

## ضروری ہدایات

مذاہد تامل کے فضل سے احباب کرام جلسہ سالانہ پر آنے کے لئے تیار ہوں میں مصروف ہوں گے۔ اس موقع پر جہاں تلمذین جماعت ہونے کے ساتھ ساتھ تشریح لائے ہیں وہاں چند شریکوں اور ناپسندیدہ لوگ بھی آجائے ہیں۔ اسلئے اگر احباب مندرجہ ذیل ہدایات کو پیش نظر رکھیں تو انشاء اللہ سلسلے سفر میں آنے وقت اور واپسی کے وقت کبھی تم کو تکلیف یا نقصان کا اندیشہ نہیں رہے گا۔

۱۔ احباب اپنے ہمراہ وہاں رکھیں جو سہولت سے بچنے کے لئے ضروری ہو اور سفر میں آرام مہیا کر کے۔ غیر ضروری زیورات وغیرہ اپنے ہمراہ لانے سے اجتناب کریں۔

۲۔ اپنے بندھے ہوئے سامان کے پرگ پر اپنے نام اور مکمل پتہ کی چٹیں لکھ کر لٹکائی جائیں اور مکمل پتہ لکھا ہو اور وہاں آکر جہاں ٹھہرنے پر وہاں پتہ بھی لکھ کر لٹکائی جائے۔

۳۔ تمام جماعتوں سے دوست رکھنے ہو کر آنے کی کوشش فرمادیں۔ جس سے سفر میں بہت سہولت دہتی ہے۔

۴۔ گاڑی پر سوار ہونے اور اترنے وقت جلدی نہ کریں۔ بلکہ پورے اطمینان کے ساتھ گاڑی پر سامان رکھیں اور اٹھنا اور تھکانے پر سامان پر نگاہ رکھیں۔

۵۔ چھوٹے بچوں کو قیمتی زیورات یا منسوخی زیورات نہ پہنائیں۔

۶۔ چھوٹے بچوں کو پورے والدین کا نام اور پتہ لکھنا سیکھنا۔ اور دھڑکھڑکھڑ سے نہیں۔ اور اس کا نام مع مکمل پتہ تحریر کر کے اس کی جیب میں رکھیں یا اس کے ہاتھ پر بانڈ لٹکائیں۔

۷۔ اسٹیشن یا ڈوبوں پر اترتے وقت صرف اپنی قبیلوں سے سامان اٹھوائیں جن کے پاس ناظم صاحب استقبالیہ کے نمبر ہوں۔ سامان اٹھوانے وقت ان سے نمبر دریافت کریں اور پھر بھی انہیں آنکھ سے اوجھل نہ ہونے دیں۔ سامان اترنا کہ پوری قیاسی کرنے کے بعد ضروری ہیں۔ اگر اسٹیشن یا ڈوبہ لاری پر کسی قسم کی دقت پیش آئے تو فوراً استقبال کو ضروری اطلاع دیں۔

۸۔ آپ کسی قیام گاہ میں ٹھہریں یا اپنے عزیز کے ہاں۔ جلسہ گاہ یا کسی اور جگہ جانے وقت اپنے سامان کی حفاظت کا سامان کے حامیوں اور قیام گاہوں کے منتظمین کو اطلاع دے کر چھوڑیں۔

۹۔ جلسہ گاہ سے نکلنے وقت یا کسی ایسے ہی دوسرے موقع پر جہاں بھڑکھڑکھڑ سے کام نہ لیں۔ اور تیزی سے نکلنے کی کوشش نہ کریں۔ بلکہ پورے اطمینان اور وقار سے چلیں۔ اگر ایسے موقعوں پر آپ ہجوم کریں گے۔ اور جگہ بازی سے کام میں آئے تو جیب تڑپش یا کسی دوسرے لوگ آپ کو نقصان پہنچانے میں کامیاب ہو جائیں گے۔

۱۰۔ مستورات سفر میں بھی اور راہ چلتے وقت بھی پردے کا خاص طور پر خیال رکھیں اسی طرح لڑکوں کی ملحقہ بہانوں پر پڑھنے کی کوشش نہ کریں۔ کیونکہ اس سے حفاظت کا اندیشہ ہوتا ہے۔

۱۱۔ اگر کوئی شخص راستے میں یا جلسہ کے ایام میں کسی اور موقع پر لڑائی جھگڑا کرنے کی کوشش کرے تو جہاں اس کے ساتھ اٹھنے کے اسے ہنایت نرمی سے سمجھا دیں۔ کہ یہ مناسب نہیں۔

۱۲۔ دوست سفر کے دوران تمام راستہ۔ ڈوب و شریف۔ استغفار۔ حضور مدینہ اللہ علیہ السلام کی صحت اور جماعت کی ترقی کے لئے دعا مانگتے رہیں اور یہ سب دعا کرتے آئیں کہ اللہ تعالیٰ ہمارے جلسہ کو ہر طرح خیر و خوبی سے گزارے اور ہمیں اس جلسہ کی برکات سے فائدہ اٹھانے کی توفیق دے۔ اور ہمیں مقصد کے لئے ہم سب کو اکٹھے ہو کر رہیں۔ اس مقصد میں برکت عطا فرمادے۔ اسلام کو جلد ترقی دے۔ اور تمام دنیا کو حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے جسد کے لئے اکٹھا کر دے۔ آمین

(ناظر امور عامہ)

# چندہ مساجد اور احمدی خوانین!

(حضرت سیدہ ام متین صاحبہ رضی اللہ عنہا اور ان کے گریہ)

۲۳ تا ۳۱ دسمبر کا گوٹھ کا نواہہ تھا ہر گوتہ ہے کہ احمدی خوانین کی طرف سے اس ہفتہ میں صرف آٹھ سو اسی روپے کے وعدہ جات آئے ہیں اور پچھ سو اسی روپے کی دسویں ہوتی ہے۔ گو یہ اس وقت تک کی وعدہ جات کی مقدار تین لاکھ بہتر ہزار اور کئی دسویں لاکھ اٹھارہ ہزار کی ہوتی ہے۔ اس ہفتہ میں پھر کچھ کی آئی ہے۔ نیا سال سب احمدی بہنوں کو مبارک ہو۔ نیا سال اپنے ساتھ تھی اور دریاں بھی لٹا جائے یہ ذمہ داری بھی آپ اپنی خوشی سے خود قبول کرتی ہیں۔ میں امید کرتی ہوں کہ ۱۹۳۶ء تک ختم ہونے سے پہلے آپ اپنی ذمہ داری سے سبکدوش ہونے کی کوشش کریں گی اور پانچ لاکھ روپے کی رقم اکٹھی کر لیں گی۔ عہدہ امان کو چھاپتے ہوئے ہر بار جماعت کی سزاؤں کے سامنے اس تحریک کو لائیں تا انہیں اپنی ذمہ داری کی احساس ہو اور وہ اپنے افسوس جات میں کمی اختیار کرتے ہوئے خدا تعالیٰ کا شکر بخوانے کے لئے قربانی کریں۔

اللہ تعالیٰ ہم سب کو رشاعت اسلام کے لئے ہمیشہ ادھیشہ تر بنائیں دینے کی توفیق عطا فرمائے۔

(صدر مجتہدہ اور ان کے گریہ)

# رمضان المبارک کے آخری ایام

دیباہ رحمت میں رہنے والو۔ یہ دن ہیں نیشان ایزدی

نشا طو تکمیل کے جام بھرو۔ کھلے ہیں در بزم سمری کے

یہ نشانیں دامن تلمظت۔ یہ دلنوازی۔ یہ دلربائی

وہ آپ خود پوچھنے کو آئے۔ کہ کوشکے ہیں تشنگی کے

کبھی وہ پندارے نیازی کبھی یہ اعجاز دلربائی

کبھی حجاب اور کبھی تلبسم عجیب طریقے ہیں دلبری کے

یہ قطرہ قطرہ شام کیسا پیرٹ کے مویں رواں کھو جا

دگر نہ کسی کو خبر ہے اتنی کہ سانس کتنے ہیں زندگی کے

سجود بیہیم سے آشنا رہ کہ اہل دل کا یہ تجربہ ہے

جبیں ہو گر خاک آستان پر گلاب کھتے ہیں چاندنی کے

جہاں یہ اکرام کرتے والے یہ نگاہ لطف و کرم اور عجبی

تو خود اگر ہوشیار کیب محفل تو دن گذر جائیں زندگی کے

(عبدالسلام اختر)



# ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

# صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ کے متعلق

## حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد

”اس وقت جو نیکو سلسلہ کو بیت سی مانی ضرورتیں پیش آگئی ہیں جو عام آدمی سے پوچھا نہیں ہو سکتی۔ اس لئے میں نے یہ تجویز کیا ہے کہ اس سے فوری ضرورت کو پورا کرنے کا ایک ذریعہ تو ایسے کو ہر امت کے افراد میں سے جس کو امانت دینا ہو وہی وہی صیغہ امانت رکھا جائے۔ وہ فوری طور پر یا دوپہر جمعہ کے خزانہ میں بطور امانت (صدر انجمن احمدیہ) داخل کر دے تاکہ فوری ضرورت کے وقت ہم اس سے کام چلا سکیں۔ اس میں تاخیر نہ ہو کہ وہ جب شام میں ہر تجارت کے لئے رکھتے ہیں۔ یہ صیغہ اگر کسی زمیندار نے کوئی جائداد بیچی ہو اور آئندہ وہ کوئی اور جائداد خریدنا چاہتا ہو تو لیکھ لوگ صرف اتنا دیکھ لینے یا اس رکھ سکتے ہیں جو فوری طور پر جائداد کے لئے ضروری ہے۔ اس کے سوا تمام دوسرے جو بیٹوں میں دو سونے کا حق ہے سلسلہ کے خزانہ میں جمع ہونا چاہیے۔ امید ہے احباب جماعت حنفیہ کے اس ارشاد کی تعمیل میں اپنی روزم حلد خزانہ صدر انجمن احمدیہ بخوبی کریں گے۔“

(انسٹروکشن صیغہ امانت احمدیہ)

انہوں نے پہلے مرتبہ سنت فتح منگھ پر نکتہ چینی سے گریہ کیا جس سے اس بات کا اذعان ہو گیا جاسکتا ہے کہ اس مرتبہ اگلا نمونہ بھارتی حکومت کو اپنے مطالبات سنانے پر مجبور کرنا ہے۔

ادھر اگلا رہا سنت فتح منگھ نے بھارتی وزیر نظم پر بحث ہونے کا الزام عائد کیا ہے اور کہا کہ انہوں نے سکوں سے جو وعدے کئے ہیں اگر پورے نہ ہوتے تو سبکیں نہ نکلے برآمد ہوں گے۔ انہوں نے کہا کہ ان ایک بیان جاری کی ہے جس میں دعویٰ کیا گیا ہے کہ ۱۹۶۶ء کو وہ سکوں کو بھارتی وزیر نظم انڈیا گاندھی نے سکوں کے مطالبات کو تسلیم کر لیا تھا۔ وہ ایسی صورت حال پیدا ہو جائے جس پر پابان آسان نہ ہوتا۔

انہوں نے بھارتی حکومت پر الزام عائد کیا ہے کہ وہ شمال مشرقی سرحد پر اور کہا کہ اسے فوری طور پر غلط اور گمراہ کن پروپیگنڈہ بند کر دینا چاہیے۔

۱۹۶۶ء کو سچا مور جنوری۔ موزن جرمن پاکستان کو مقبوضہ علاقوں کو واپس دے گا اس سلسلہ میں پاکستان کی ضرورتوں کا جائزہ لینے کے لئے موزن جرمن کا ایک چھوٹی دندھلی پاکستان کے اٹھنے والے دوسرے پرکھی پہنچ گیا۔ دندھ کے مبراہ ڈاکٹر حفیظ فریڈ نے بتا ہوا کہ وہ پاکستان کی اقتصادی ضروریات کا جائزہ لینے کے لئے ملک کے دونوں حصوں کا دورہ کرنے کے علاوہ صدر ایوب ذریعہ موزن سٹراٹین ایم فیلڈ انٹرنیو بھائی کوشش کے داس چیمبرین سرٹام ایم احمد سے ملاقات کریں گے۔ دندھ میں موزن جرمن کی پارٹینٹ کے ارکان بھی شامل ہیں۔ دندھ ہر جزیرہ کو واپس دے گا۔

دندھ ہر جزیرہ کو واپس دے گا۔

۱۔ کوالا لہمپور، جنوری۔  
 ۲۔ لائٹیا میں پاکستان کے ناظم الامریٹ ظفر الاسلام اپنے عہدہ کا چارج لینے کے لئے آج کوالا لہمپور پہنچ گئے۔  
 ۳۔ اٹلی کی سندھ سے گفتگو کرنے پہلے

۱۔ دمشق ۲۶ جنوری۔ کانام اور اسرائیل کے درمیان دوسرے نمونہ دست چھریا ہوئی۔ دونوں ممالک کی فوجوں کے درمیان کانام عرصہ تک دو مقامات پر فٹنگ ہوئی رہی۔ شامی فوج کے ایک زخمی نے بنا لیبے کرشم کی فوج نے بحیرہ گیلیلی کے شمال میں اسرائیلی کی فوجوں کو تڑوہ کر دیا۔ متحدہ اسرائیلی فوجی ہلاک اور زخمی ہوئے۔

۲۔ سری لنگہ، اسرائیل کے گاؤں الخمد کے قریب ہوئی۔ اس میں شامی فوجوں نے فوجوں سے اسرائیلی کی فوجوں پر شہرہ گوردی کی۔ اس چھریا میں ایک اسرائیلی فوجی زخمی ہو گیا۔

۳۔ اسرائیلی فوج کے ایک تھانے کے بتایا کہ وہ دونوں ممالک کی فوجوں کے درمیان سرحد پر چھریا ہوں کا سلسلہ کل تیسرے نمونہ بھی جاری رہا۔ زخمی نے الزام لگایا کہ شام کے متحد فوجی غرضی علاقے میں داخل ہو کر جو بحیرہ گیلیلی کے شمال میں واقع ہے۔ انہوں نے خود کا چھوٹا ہتھیاروں سے اسرائیلی فوجوں پر فٹنگ کی جس کے جواب میں اسرائیلیوں کو بھی فٹنگ کرنا پڑی۔

۴۔ یاد ہے کہ اسرائیلی نے فیمبر میں یوں پر زبردست حملہ کیا تھا۔ لیکن اردن کی شہرہ لوی فوج اور فضائیہ نے حملوں سے روک دیا تھا۔ سلامتی کونسل میں امریکی اور فرانسیسی اور روس نے بھی اسرائیلی کے اس جارحانہ حملہ کی شدید مذمت کی تھی اس کے بعد سے اب تک اسرائیلی کی اردن اور شام سے چھریا جاری ہے۔

۵۔ نیا دھلی ۲۶ جنوری۔ اگلا رہنا مارشالز اسٹیک نے کہا ہے کہ وہ سفریاب سکے ہوم لینڈ کے حصول کے لئے اپنے بھائی کا اعلان کریں گے۔ انہوں نے کہا کہ دو مرتبہ بھارتی حکومت سے دھوکا کھا چکے ہیں لیکن اس مرتبہ سکھ دھوکے سے بچنے کے لئے ہم نہیں گئے۔ اور اگر آئیں گے تو دیکھیں اپنی اپنا حق مل سکا تو ان کے پاس اس کے ساتھ ہمارے نہیں رہے گا کہ وہ طاقت پرستوں کی ہیں۔

۶۔ اگلا رہنا نے ان خیالات کا اظہار اپنے بیرون دورہ سے واپس لکھا ہے،

## نور کا حل

دیوبند کا مشہور عالم تحفہ

پتھوں کی خوبصورت اور صفائی کئے۔

تمام مسمول اور جانوں کا سترنگ

انگھل کے سفید زہی خوی و خوشبو

جلد رازم لیم کے لئے حنفیہ دینت نیشن سواریہ

خوشبو لونی دروازاں حنفیہ کو لانا رازم لونی

الفضل

مہیا اشعار دے کر

اپنی تجارت کو فروغ دینا

## تعلیم الاسلام کالج میں اکیٹمیٹسٹ

دیوبند ۲۶ دسمبر ۱۹۶۶ء

پروفیسر ۲ بجے شام بزم اردو تعلیم الاسلام کالج کے زیر اہتمام ایک تنقیدی نشست منعقد ہوئی۔ اجلاس کا آغاز تلاوت کلام پاک سے ہوا جو مسلمان احمدیہ کے عقائد کے بعد بزم کے حاضرین نے احمدیہ میں سے گزشتہ اجلاس کی کارروائی پیش کی۔ اس کے بعد بزم کے نگران محترم ناصر احمد پروانہ نے تلاوت کے مناسرتوں کی۔ اس کے بعد سے ایک پر مغز مقالہ پڑھا۔ شریک محفل حضرات نے اس مقالے پر تنقید کی وجہ سے جناب عبدالسلام اختر نے اسے نظم پیش کی۔ اس نظم پر تنقید کی گئی۔ اور بالآخر یہ تنقید کا اختتام پزیر ہوئی۔

(مذاکرہ میں مجتہد بزم اردو)

انہوں نے کہا کہ میں دونوں ملکوں کے تعلقات کو بہتر بنانے کی ہر ممکن کوشش کروں گا۔ پاکستان اور ہائیلی کے مفادات اور نظریات یکساں نوعیت کے ہیں۔

## درخواست دعا

برادر محمد یونس صاحب جو نیشنل بینک آف پاکستان لاہور میں ملازم ہیں کافر فونوں سے بھرا خط بجا رہا ہے۔

ملا جے کے باوجود ایک اخفا کی صورت پیدا نہیں ہوئی۔ احباب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ ان کو لکھتے کہ لاہور کے لئے خاص فوج سے دعا فرمائیں اور محمد راشد کاکر دفتر مشرف فونوں دیوبند

بند پایہ تربیتی ماہنامہ انصاف اللہ دہلی گھرانے میں پہنچایا جائے

(فائدہ اشاعت کے لئے) (ممبر انصار اللہ لاہور)

# یہ بہت بابرکت ہمینہ ہے اس میں سے بہت فوائد حاصل کر کے گزرو

## جو اس ہمینہ سے فائدہ اٹھانا چاہے گا اس پر خدا کی بڑی بڑی برکتیں اور رحمتیں نازل ہوں گی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری رضی اللہ تعالیٰ عنہ رضوان اللہ علیہ اجمعین ان شان برکات ہے۔ فائدہ اٹھانے کی تلقین کرتے ہیں۔

وہ اس رمضان میں سے بہت سے فائدہ حاصل کر کے گزرو۔ اور خدا تعالیٰ کی عبادت کرو۔ جب تمہارے ذریعے خدا تعالیٰ کا نام روشن ہوگا۔ اور تم اس کے دروازہ پر جھک جاؤ گے تو کوئی تمہیں تباہ نہیں کر سکے گا۔ اور اگر تم اس کے دروازے سے ہٹ جاؤ گے۔ تو اس کو بھی تمہاری کوئی پروا نہ ہوگی۔ وہ کسی اور قوم کو بھیجے گا۔ کیونکہ وہ ہمارا محتاج نہیں بلکہ ہم اس کے محتاج ہیں۔ ایک باغبان باغ میں درخت لگاتا ہے لیکن بڑے پھل درخت ہوتا ہے اسے وہ کاٹ دیتا ہے۔ تاکہ وہ جگہ کو بے فائدہ نہ ٹھہرے۔ پھر وہ جگہ کے کام آتا ہے۔ تو یہ باغ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے لگا لیے اگر یہ پھل نہ دے گا تو دریا باغ نکلیا جائے گا۔ پس جو کوئی اس باغ میں بے پھل کھڑا ہے اس کو بد قسمت اس درخت کے جو جنگل میں کھڑے سے زیادہ ڈرنا چاہئے۔ کیونکہ جنگل میں بے پھل اور خاردار درخت بھی کھڑے رکھتے ہیں لیکن باغ میں ایسے درخت کو عزت درکات دیا جاتا ہے تم اس باغ کے درخت جو تمہارے لیے اہل اولیٰ کی نسبت زیادہ خطرہ کی بات ہے۔ اس لئے جو کوئی تم سے پہلے انہیں بے پھل یا خاردار درخت کی کسی خصوصیت دیکھتا ہے وہ اپنے اندر تہمتی پیدا کرے تا پھل دار درخت بن سکے۔

تم روزوں میں خاص طور پر خدا تعالیٰ کی عبادت میں لگ جاؤ تاکہ تمہارے لیے عید خوشی کا موجب ہو۔ عید کی خوشی اس لئے خوشی نہ ہو کہ اس دن کھانا پھینکے بلکہ اس لئے کہ اس دن تم خدا کی خاص رحمتوں کے پھل اور میوے کھاؤ گے رعید کا دن تمہارے لئے خوشی کا دن نہ ہو کہ دو سون اور عیدوں سے لے کر اس لئے کہ خدا کی اور مخلوق اس دن تم سے مل جائے۔

یہ بہت بابرکت ہمینہ ہے۔ جو اس سے فائدہ اٹھانا چاہے گا اس پر خدا تعالیٰ کی بڑی بڑی برکتیں اور رحمتیں نازل ہوں گی۔ (المفضل ۶- اگست ۱۹۱۳ء)

### ولادت باسعادت

مکرم شہید الدین صاحب شمس ابن حضرت مولانا جمال الدین صاحب شمس نے اطلاع دی ہے کہ ان کے رشتہ داروں نے ان کے رشتہ داروں کو مطلع کیا ہے کہ ان کے رشتہ داروں کو مطلع کیا ہے کہ ان کے رشتہ داروں کو مطلع کیا ہے۔

حضرت مولانا جمال الدین صاحب شمس نے اطلاع دی ہے کہ ان کے رشتہ داروں نے ان کے رشتہ داروں کو مطلع کیا ہے کہ ان کے رشتہ داروں کو مطلع کیا ہے۔

درخواست دعا  
اللہ تعالیٰ کے فضل سے میرے چھوٹے بھائی عزیزم عطاء احمد فریضی منوبل سپر ریورسز ایم جی ایس کے ایف ایف پی کے امتحان میں اعلیٰ درجے میں کامیاب ہوئے۔ ان کے والدین اور رشتہ داروں کو اطلاع دینا اور دعا مانگنا۔ آمین۔

### عزیزہ اصغری خاتون صاحبہ کی وفات

#### رَبِّانَا اِنَّا اِلَيْهِ رَاجِعُونَ

دوبہ۔ محرم شہید الدین صاحب بھائی لہر کا حال دارالرحمت وسطی رتبہ کی اہلیہ عزیزہ اصغری خاتون صاحبہ مورخہ ۳۰ ستمبر ۱۹۶۶ء مطابق ۱۰ رمضان المبارک ۱۳۸۶ ہجری بروز جمعہ المبارک فوت مودا دیے دوپہر پچیس بجے میں ایمریج ہو جانے کی وجہ سے اچانک وفات پاگئیں۔ ان اللہ و اتا السیہ راجعون۔ دنات کے وقت آپ کی عمر ۵۵ سال تھی۔

بیٹیاں اپنی یادگار چھوڑی ہیں۔ ان میں سے ایک بیٹی اردو بیٹے کی شہہ ہے۔ اور ایک صاحبہ حضرت دعا کی کہ اللہ تعالیٰ انہیں سونے کے بہت اللہ رکس میں درجات بلند فرمائے اور اپنے خاص مقام قرب سے نوازے۔ نیز حدیس ماہدگان کو جس جگہ کی تو فیضی عطا فرمائیں۔ دنیا میں ان کا ہر طرح سے حافظہ ناصر ہو۔ آمین۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے فرمایا ہے کہ جو شخص اپنے رشتہ داروں کو مطلع کرے کہ ان کے رشتہ داروں کو مطلع کیا ہے۔

### سکھوں کے مطالبات ہرگز تسلیم نہیں کئے جائیں گے

#### سنت سنکھ سے کسی قسم کا کوئی وعدہ نہیں کیا گیا

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے فرمایا ہے کہ جو شخص اپنے رشتہ داروں کو مطلع کرے کہ ان کے رشتہ داروں کو مطلع کیا ہے۔